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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета вивчення дисципліни – полягає у формуванні знань з 

методологічних засад запобігання негативному впливу підприємств, які 

проектуються чи діючих підприємств, споруд, обладнання або технологій на 

стан навколишнього середовища та здоров'я людей, а також оцінка ступеня 

екологічної безпеки господарської діяльності та екологічної ситуації на окремих 

територіях та об'єктах. 

Компетентності, якими має оволодіти студент у процесі вивчення 

дисципліни. 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати 

практичні проблеми у сфері екології, охорони довкілля і збалансованого 

природокористування, що передбачає застосування основних теорій та методів 

наук про довкілля, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 

ЗК06. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).. 
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ЗК07. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

ЗК08. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Фахові компетентності 

ФК17. Знання сучасних досягнень національного та міжнародного 

екологічного законодавства. 

ФК19. Здатність до використання основних принципів та складових 

екологічного управління. 

Очікувані результати навчання 

ПРН03. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в 

галузі природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері 

екології, охорони довкілля та оптимального природокористування. 

ПРН13. Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою 

донесення ідей, проблем, рішень та власного досвіду в сфері екології. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 

Тема 1. Історія створення та наукові основи екологічної експертизи в 

Україні та світі. 

Тема 2. Теоретичні основи екологічної експертизи. 

Тема 3. Статус учасників експертного процесу. 

Тема 4. Економічний механізм здійснення експертизи.  

 

Змістовий модуль 2. 

МЕТОДОЛОГІЯ ЗДІЙСНЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 

Тема 5. Порядок проведення екологічної експертизи. 

Тема 6. Документація екологічної експертизи. 

Тема 7. Теорія і методи проведення екологічної експертизи. 

Тема 8. Екологічна експертиза різних типів об’єктів. 
 


